

感谢工党友情提供创意

英保守党“盗版”工党竞选海报

英国执政工党3日推出一张攻击保守党领袖戴维·卡梅伦的海报,试图“抹黑”选举对手,没想到保守党“借用”这张海报创意,将卡梅伦描绘成一位充满吸引力的领导人。



外交大臣米利班德为攻击卡梅伦的海报揭幕 新华社/路透

“盗版”海报

随着英国议会选举临近,工党和保守党都加紧竞选活动。外交大臣戴维·米利班德和他同为工党成员的弟弟、能源大臣埃德·米利班德3日上午为一张攻击卡梅伦的海报揭幕。

海报中,卡梅伦身穿西服,坐在一辆老式奥迪轿车的引擎盖上。他的照片旁边写着:别让他使英国后回到上世纪80年代。”

这张海报源于英国广播公司电视剧《灰飞烟灭》的一张剧照。海报制作者将剧中主角、上世纪80年代伦敦警察局官员吉恩·亨特的头像换成卡梅伦的头像。

工党推出这张海报旨在指责卡梅隆如果上台将推行时任首相、保守党人玛格丽特·撒切尔的政策。

然而,保守党方面当天下午用同一张剧照制作出一张“盗

版”海报,将广告词换成“发动引擎,是改朝换代的时候了”。这句话正是亨特的口头禅。海报左下角写着:把票投给变革,把票投给保守党。”

对手“感激”

一名保守党官员说,他们一直想改变卡梅伦过于“优雅”的形象,让他看起来“更酷”,苦于找不到合适方法,没想到“工党替我们做到了”。

这就是我们想要达到的效果,”这名官员说。

保守党方面不忘“调侃”工党一番。制作人员在海报的右下角标明:“工党友情提供创意。”

不少工党的支持者在互联网上留言,抱怨这张攻击卡梅伦的海报“偷鸡不成蚀把米”。

一名网友留言说,海报应将卡梅伦描绘成“虚荣的花花公子”,而不是充满吸引力的家伙。

优势扩大

比起对手“免费”提供创意,领先优势扩大可能更让保守党方面高兴。

《星期日泰晤士报》4日公布最新民意调查结果显示,保守党支持率领先工党10个百分点。在《星期日快报》同一天公布的民调结果中,保守党的领先优势为11个百分点。2月底公布的民调结果显示,工党支持率仅落后保守党6个百分点。

保守党方面认为,财政大臣阿利斯泰尔·达林没有在2010至2011财政年度预算报告中提出削减政府开支以减少赤字,致使一些选民转向保守党。

《星期日邮报》网络版报道,首相戈登·布朗可能于6日前往白金汉宫,请求女王伊丽莎白二世批准解散议会下院。选举可能于5月6日举行。林昊(新华社)



布莱尔位于白金汉郡的豪宅

布莱尔夫人烤焦面包引来3辆消防车

据英国《每日邮报》报道,4月3日清晨,消防队员在接到999求救电话后紧急赶赴英国前首相布莱尔的豪宅,结果却发现一切安然无恙。原来,布莱尔夫人做早餐时不慎烧焦了面包片,从而触发火灾自动报警系统。

当天上午9时30分左右,英国白金汉郡失去了往日的平静与安宁,因为当地消防部门派出3辆救火车前往现场。然而,当消防队员抵达后,他们连个火星都没有看到,迎接他们的是神色尴尬的布莱尔夫人和房间里四处弥漫的烟雾。

当天,布莱尔夫人像往常一样为家人准备早餐,但当她想起炉子上的面包片却为时已晚,烧焦了的面包片触发火灾自动报警系统。由于这套价值575万英镑的豪宅属于一级保护建筑,报警器与当地消防局自动连接,所以消防部门立即采取行动。当布莱尔夫人打电话解释情况的时候,消防车已经开始执行任务了。

“厨房到处都是烟雾,气味很重,”一名消防队员告诉记者,“我们被告知保持低调,通知随后而来的消防队员在外面等待不要进来。”后来,另两辆消防车在赶赴现场途中得知实情,原路返回。《每日邮报》继而打趣说,第一批消防队员能做的可能只有打开窗户,并提供一些友好的建议。

王菁(中国日报)

美总统大舅子出书揭老底:丈母娘认为奥巴马追不到米歇尔

据美国《洛杉矶时报》4月5日报道,继美国总统奥巴马的弟弟出书之后,奥巴马的大舅子、第一夫人米歇尔的哥哥也要推出自己的回忆录。

奥巴马的妻兄克雷格·鲁宾逊即将在4月20日推出回忆录。他在书中爆料说,他和他的

父母当初并不认为奥巴马能把米歇尔追到手。他记得在一个炎热的夏天的晚上,奥巴马和米歇尔去看电影的途中顺便拜访未来的岳父岳母。

奥巴马的身高使米歇尔的母亲玛丽安印象深刻。她说:“哦,他很高。”米歇尔的父亲也

评价说:“他长得也不赖。”

但是,尽管奥巴马一脸微笑,冷静沉着,握手有力,米歇尔的父母依然认为他与米歇尔成功的机会不大。“可惜啊,”米歇尔的母亲说。他的父亲弗雷泽应声表示:“是啊,她能活吃了他。”

47岁的克雷格比米歇尔年

长不到两岁,两人关系亲密,童年时住在一间中间隔开的卧室里。在克雷格的眼中,妹妹当年遵守纪律,学习勤奋,喜欢储蓄。两人对父母吸烟嗜好非常不满,于是曾经串通一气,合伙将家中所有香烟销毁。

王辉(中国日报)

都市圈 DSQQ.CN
www.dsqq.cn
生活

我与宠物的故事 期待你来写续集



圈友 janny_lau 美眉晒出了价值两万元的萨摩耶

圈圈网论坛发布宠物合影征集令后,得到了圈友们的热烈响应,家有爱宠的圈友们纷纷写下自己与宠物的故事,每一张照片都流淌着温情,每一个故事都散播着温馨。

好想养宠物,可是房子不够大,时间不够空,钱不够多……很多人都是这样说服了自己,放弃了养宠物的想法。然而荷包干瘪的 janny_lau 美眉却用惊人的勇气,把价值两万元的萨摩耶(犬类一种)领回了家。两个月的时间,凭着对狗狗的爱, janny_lau 努力打工、东拼西凑终于凑足了两万块钱。如今,萨摩耶 YAYA 对 janny_lau 来说已经是无价之宝。她说:“有了 YAYA,我变得特幸福,她是个大天使。”

如果你家也有个可爱的宝贝,请在圈圈网论坛写下与宝贝的幸福瞬间、留下你们的合影吧,你还有机会获得红山动物园的免费门票哦。(李欣)

http://bbs.dsqq.cn
都市圈圈论坛 > 南京茶馆

双周看点 (3月29日—4月11日)
圈圈主持人 李欣

顶一个帖,顺便抢一本书

3月31日 饶雪漫杂志送出两位盖楼圈友快来领奖

饶雪漫做客圈圈网,畅谈韩寒、青春、写作、90后、早恋等热门话题,同时也带来了全新创刊的少女杂志《SEVENTEEN》。17楼和34楼圈友可以免费得到该杂志。为抢先阅读刚出炉的杂志,圈友们忘我盖楼,最终“家住”17楼的 ymi0y 和 34楼的 DSYGR 抱得杂志归。请两位圈友于本周二至本周五下午两点至晚上八点来置地广场2701室领取礼品,过期视为自动放弃。

圈友喊话 她不是纯言情,很喜欢她写的友情,夹杂了悲伤的信任。很喜欢饶雪漫,说什么也要顶这个(帖子),顺便来抢本书。

http://bbs.dsqq.cn
论坛 > 南京茶馆

4月1日 试玩高尔夫 钟山国际免费体验高尔夫

高尔夫自诞生以来,就因其自然、健康、时尚、休闲的特点备受推崇。这个春天,钟山国际携手都市圈圈网,举办免费体验活动,让高尔夫亲近圈友,而不再是少数人的专利运动。小白球甫一登场,便精确击中了圈友们的心理。问题竞猜已行至第二轮,热度超常规。

圈友喊话 阳光灿烂的日子,青草铺设的球场,潇洒

挥杆的GGMM,这场景太诱人了。 http://bbs.dsqq.cn 论坛 > 活动E圈

4月3日 动物明星粉丝团 红山动物园明星粉丝大集结

红山动物园本年度动物明星代言人决出三甲。熊猫三宝、红猩猩乐申、小黑猩猩为“终极荣誉”涵涌拉票。都市圈圈网粉丝团派出两股小分队前往红山动物园,为“心仪大明星”造势助威。粉丝团身穿“明星T恤”(图),专门负责抓取“游人签名”的工作。

目前,代言人计票工作正紧张进行中。谁将成为红山动物园年度“头牌”,答案即将揭晓。

圈友喊话 乐申很可爱啊,不过现在年龄大了,我小时候经常去看它呢。 http://bbs.dsqq.cn 论坛公告 > 活动E圈

4月5日 玩转欢乐谷 “开心之旅”体验“低碳游”

由都市圈圈网组织的上海欢乐谷“开心之旅”圆满结束。说起这次活动,参与的圈友都表示不虚此行,不仅好好玩了一趟,还体验了一次“低碳游”。

4月3日至5日期间,上海欢乐谷举办了“低碳欢乐谷,五彩踏青节”的活动。圈友“小鱼”参加了支持低碳的活动,在环保森林墙上按下了绿色的手印。“这两年气候变化真的很奇怪,低碳能减少地球污染,我当然愿

意支持。” 活动当天,去欢乐谷游玩的游客真不少,圈友喵喵比较幸运,只排了一会队就玩了几个项目,“进门我就找着朋友往前冲,那种纯欣赏的主题区,暂不考虑。”

活动结束了,有圈友给客服中心打来电话,希望类似活动可以继续举办下去。圈友提议:像欢乐谷这种大型的主题乐园活动,最好安排二日游。这样玩的时间可以更长一些。对于圈友的要求,活动负责人表示,一日游是比较划算的,但也会考虑二日游,接下来还会有更多更好的活动带给圈友们。

4月7日 EQ情缘

小周末,想放松一下紧张神经吗?那就和现代红娘的朋友一起来场刺激的EQ比拼吧!80分PK,刺激的杀人游戏,精心安排的互动游戏,让您玩个痛快。

4月10日 爱上羽毛球

周末的下午,和一群爱打羽毛球的朋友去球场体验挥汗如雨的畅快吧!每个周六,现代红娘都会在球场上与运动达人不见不散。

4月11日 闪约八分钟

本周末,现代红娘点击率最高的常规活动闪约八分钟将重现江湖!8位帅哥,8位美眉,与每位朋友畅谈8分钟,时间很短,缘分很长!也许原本素不相识的你们就在这短短的8分钟里成了好朋友!拒绝花哨的环节,在8分钟里与对面的朋友简单真诚交流,这才是闪约八分钟的精髓!

24小时报名热线:96060
报名地址:新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心

推荐活动
游览世博会 组团最划算

都市圈圈网策划圈友游世博活动,为圈友们定制了各种个性化的世博线路。

“无论是从经济上还是时间上考虑,团体游都是最划算的选择。”活动负责人分析了团体游的几大优势。

团体参观的最大优势是事前在门票管理系统内输入了入园团体的入口、人数、入园时间等相关信息,系统可根据每个时段入园区的团体进行调控。在得到系统批准后,团体可经专用通道快速入场,这样就节省了时间。

世博期间,由于场馆接待能力不足,所以有些游客可能无法去一些热门场馆参观。但团体参观就不同了,在园区内有专人负责换票,可免去排队换票的辛苦。

最后,活动负责人提醒想要参团的圈友们,入园时别忘了索要世博会地图,或提前登录世博会官网(www.expo2010.cn),预先了解各种信息和注意事项,提前做好准备,设计好参观路线,避免遗漏或重复参观。

此外,根据需求不同,都市圈圈网为圈友们设计了三种游览线路:第一种是一日游,第二种是二日游,第三种是世博园、欢乐谷二日游。这样就能满足不同人群在不同时间段参观世博园的需求。想去看世博的圈友们还等什么,赶快拨打咨询热线订购吧!

参团价格:
上海世博园一日游 246元(平时)、266元(周末)
上海世博园二日游(含二次进入世博园) 532元(平时)、552元(周末)
上海世博园、欢乐谷二日游 520元(平时)、540元(周末)
客服地址:南京新街口东宇大厦1楼都市圈圈网客服中心
咨询热线:025-84783555